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2   12   22
В каком из чисел нет десятков?
Какое число делится на 6 на 2 

одновременно?
На какие пары чисел оно ещё 

делится?



В каждой корзине по 7 грибов. 
Сколько грибов в четырёх 
корзинах?

7 7 7 7

                =      (г)
Ответ:     грибов



Посадили 2 ряда клубники по а кустов в 
каждом. Сколько всего кустов клубники 
посадили? а   2

Чашка кофе стоит в рублей. Сколько 
надо заплатить за 7 чашек кофе? в   7

На один костюм идёт 3 м ткани. 
Сколько метров ткани нужно, чтобы 
сшить с костюмов?

3   с



а = 7см
в = 3см
Р = ?
S = ?

Р = 7+3+7+3 = 20см
S = 7   3 = 21см 2

Ответ: Р = 20см, S = 21см2



12 + 38 …38 + 12
64 + 5 … 6 + 64
13+13+13+13 … 4  13
52  а + 52 … а  52
37  с – 37 … с  36

Сравни выражения, 
не  выполняя вычислений:



Стр.58, №1, 
№ 2, 3,
№6 (в).

Задание-бонус
№8.



Что  повторяли на уроке?



Молодцы!



стр.58, №4(по рядам),
стр. 59 №6 а, б 
(по вариантам).



2  1 = 2
2  2 = 4
2  3 = 6
2  4 = 8
2  5 = 10
2  6 = 12
2  7 = 14
2  8 = 16
2  9 = 18
2  10 = 20

1  2 = 2
2  2 = 4
3  2 = 6
4  2 = 8
5  2 = 10
6  2 = 12
7  2 = 14
8  2 = 16
9  2 = 18
10  2 = 20


